

市民反映路面破损 市政部门及时修复



关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办



施工人员加速修复

“湖光路与桦甸街交会处的路面破损,骑行经过时比较颠簸,存在安全隐患,希望尽早修补,提升市民出行体验感。”近日,市民张先生向城市晚报全媒体记者反映,长春市湖光路与桦甸街交会处部分路面破损,希望及时修补,确保道路安全、畅通。

接到市民反馈后,记者前往湖光路与桦甸街交会处实地走访,部分路面存在松散、开裂和凹凸不平等问题。随后将现场情况反馈至长春市政务热线,工作人员回复,将安排施工人员对路面破损区域进行修补。

“初步研判是由于道路老化造成



用于修复的新地磚 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

的破损现象,新铺设的地砖可渗水,遇到雨雪天气,行人通行更加干爽、安全,10月13日已基本完成了大部分修复,还剩一部分正在收尾中。”10月14日,现场伴随着轰鸣的机器声,呈现出一派繁忙景象,维修工作有序进行中,破损路面已进行修补和更新,施工人员表示,正在快速推进剩余的路面修

补工作,争取尽快消除隐患。修补过程中将严格按照道路养护技术规范施工,保障道路处于良好状态,为市民提供安全、畅通的出行环境。

“这路修得太及时了,我们以后出门更方便了!”采访中,不少附近居民表示,道路畅通了,群众的心也更舒畅了。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24274期开奖公告

开奖号码:274

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	15295注	1040元	15906800元
组选3	0注	346元	0元
组选6	41360注	173元	7155280元

全国销售金额:46074198元。

中国体育彩票排列5第24274期开奖公告

开奖号码:27483

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	182注	100000元	18200000元

全国销售金额:20702352元。

体彩超级大乐透第24119期开奖公告

本期开奖号码:06 12 28 30 33 + 02 07

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	7注	7注	9881541元	69170787元
	追加	1注	1注	7905232元	7905232元
二等奖	基本	71注	71注	174879元	12416409元
	追加	31注	31注	139903元	4336993元
三等奖		184注	184注	10000元	1840000元
四等奖		899注	899注	3000元	2697000元
五等奖		13996注	13996注	300元	4198800元
六等奖		26617注	26617注	200元	5323400元
七等奖		32184注	32184注	100元	3218400元
八等奖		653040注	653040注	15元	97495600元
九等奖		6613754注	6613754注	5元	33068770元

本期一等奖出自:江苏(基本2注)、山东(基本3注)、湖北(基本1注)、甘肃(基本1注 追加1注)。 940710313.19元奖金滚入下期奖池。

长春部分小区燃气管网改造今起停气施工

长春燃气股份有限公司(简称长春燃气)在长春市朝阳区大禹城邦小区进行老旧燃气管网改造工程,需要停气进行施工,停气时间为2024年10月15日

至10月24日,预计2024年10月25日开始陆续恢复供气。为此,长春燃气提醒上述区域客户提前做好准备工作。同时,提醒广大燃气客户,要注意燃气

安全,停气期间关闭好阀门开关,在恢复供气期间家中要留人,如有任何疑问请及时拨打长春燃气客服热线96660。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

“吉”聚精彩 共筑环保新风尚

“绿色生活 顶呱刮”活动走进长春人文学院

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24117期
奖池余额为
281661851.23元

10月11日,由吉林体彩携手长春人文学院组织开展的“绿色生活 顶呱刮”品牌推广活动走进东校区篮球场,以倡导“绿色环保”健康生活理念为主题方向,公益体彩与同学们一起传递绿色低碳生活理念,共筑环保新风尚。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都留下一首赞歌……”在动人的旋律中,同学们共同唱响对祖国的祝福;炫酷劲爆的吉他弹唱、灵动优美的独舞、充满动感的校园歌手小合唱,一系列的表演不断引发同学们的阵阵喝彩,这是现场“顶呱刮 不插电音乐嘉年华”环节中的精彩演绎;吉林省体彩中心还在现场设置多个活动区域及互动环节,丰富多彩的活动内容吸引了众多同学的积极参与。

在采取集章打卡的形式开展的校园环保定向赛中,除了校园建筑动线打卡点外,还设置了公益知识互动问答、顶呱刮回收区、顶呱刮绿色生活拍照打卡区、顶呱刮工艺品创作区、绿色交换市集、顶呱刮科学健身课堂、体彩文创作品展示区等区域,在活动开展过程中,同学们都要倡导低碳环保,整个活动不留下一点垃圾,保护校园环境。完成打卡后,还有机会赢得体彩定制时尚运动飘带、乐小星玩偶、定制环保袋、运动飞盘、折叠登山包、咖啡杯等品种多样的体彩礼品。

现场最受欢迎的顶呱刮工艺



品创作区内,利用顶呱刮废票制作的花篮、招财猫、菠萝、天鹅等折纸工艺品,还有废票拼接制作的“双鼠戏松图”等作品格外抢眼,刘同学表示,“变废为宝”的方式特别棒,让她明白了做好废旧物品的回收再利用,不仅能够环保出一份力,更能为生活添彩。

现场的顶呱刮“袋”言人环节更是深受“艺术达人”们的喜爱,在空白的帆布包上亲手设计绘制出喜欢的内容,绘制完毕还可以日常作为书包使用;于是一个个巧思设计、色彩斑斓的个性帆布包诞生在同学们的笔下,大家纷纷成为顶呱刮“袋”言人,“我设计的是可爱的乐小星画人,觉得这个体彩吉祥物特别可爱,所以就画上去,而且帆布包也是非常环保,为建设环保校园做一点贡献。”大二的李同学表示。

在顶呱刮DIY环节,让同学们通过自己的创意,自己制作一张专属的“顶呱刮”,在顶呱刮卡纸上绘出内容,写下祝福语,并粘

贴好覆膜,一张“顶呱刮”就制作完成,轻轻刮开覆膜,就可以看到幸福满满的祝福语!

在绿色交换市集里,很多同学把自己闲置的玩偶、书籍、日用品等物品拿来交换,“我自己不用的物品也许其他同学正好需要,我觉得这种交换市集非常好,我刚刚还换到了一个挎包,正好是我需要的。”王同学刚刚用玩偶交换了自己需要的包,活动提供校园内闲置物品交换的平台,也培养了大学生们勤俭节约的良好习惯,物尽其用,绿色环保。

“王主任,我平时写作业久了颈椎就特别疼,应该如何康复啊?”“主任,我左边肩膀经常会酸疼,平时做拉伸能缓解吗?”在“顶呱刮科学健身课堂”的活动区域,吉林省体育系统运动创伤医院的王鑫主任耐心地为同学们答疑解惑,并在现场针对常见的劳损性关节疼痛、肩颈椎损伤、头晕、肌肉拉伤、韧带损伤等问题,医师们为同学们提供了专业的医疗咨询

和现场诊治,还讲解如何利用简单的拉伸动作缓解疲劳、科学健身,备受同学们的热捧。在现场的顶呱刮文创作品展示区,吉林省体彩中心带来了来自多所高校创意制作的体彩文创作品,得到了广大同学们的一致好评,长春人文学院的同学们也展示了自己制作的各类文创作品,非常具有创造性,富有创意,构思巧妙。

在“绿色生活顶呱刮”的打卡区域,时尚的造型、可爱的超大乐小星人偶、顶呱刮回收区、公益问答区都成为了同学们“绿色达人秀”的焦点,工作人员为同学们介绍顶呱刮废票是如何通过分拣、浸泡、打浆、静置、抄纸、压榨、烘干等流程成为环保纸张,体彩公益金的使用范围,身边的体彩公益金项目等,并号召同学们树立“绿色环保”健康生活理念,共创“绿色生活、绿色校园”,引起很多同学的共鸣。“以前总是觉得买顶呱刮就是中大奖,通过这次活动了解了体彩的很多公益属性,支持了这么多的体育和公益事业的发展,而且也普及了很多绿色环保方面的知识,我们大学生更要

从自身做起,保护环境,减少垃圾,倡导低碳环保生活,争做绿色生活、绿色校园的倡导者。”大三的宋同学表示,通过这次活动了解到体彩公益金的相关知识,发现体彩为身边的点点滴滴公益做了这么多的贡献和责任担当。

吉林省体育系统运动创伤医院王鑫、吉林省体彩中心何子衡、长春人文学院美术与设计学院琳杭、灵越智达传媒公司袁洪利共同参与了现场的公益沙龙活动,分别从公益金使用单位、高校、行业、社会等不同的角度阐述了对公益体彩的理解,分享了对此次活动的收获与经验,共话中国体育彩票的公益使命和责任担当。

“绿色生活 顶呱刮”不仅仅是一场倡导绿色环保理念的推广活动,更是一种生活态度,一种社会责任。吉林体彩将以实际行动书写属于这个时代的绿色篇章,携手更多人共筑环保新风尚,继续践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,让公益之光温暖每一个心灵,为群众生活、社会体育和公益事业发展注入更多体彩新活力! 王昕

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	世预赛	日本 vs 澳大利亚	10-15 18:35
周二002	世预赛	韩国 vs 伊拉克	10-15 19:00
周二003	世预赛	中国 vs 印尼	10-15 20:00
周二006	世预赛	沙特 vs 巴林	10-16 02:00
周二007	欧国联	西班牙 vs 塞尔维亚	10-16 02:45
周二016	世预赛	阿根廷 vs 玻利维亚	10-16 08:00
周二017	世预赛	巴西 vs 秘鲁	10-16 08:45